

校园短波

近日,在2013年度威海市全民健身十佳评选活动中,高区第二实验小学光荣入选。二实小一直坚持以“雅诺达”为校训,开展各种体育活动,增进学生身心健康。

(王芬)

日前,经区海埠小学举行“铸师德,正师风”师德演讲比赛。

(谭翠娥 刘英博)

日前,威海九中两位语文老师到潍坊参加北京师范大学教育培训中心举办的“全国著名特级教师—中学语文学科创新力课堂教学观摩活动”。在此之前,威海九中语文学科团队被确立为“威海市名课程团队”候选团队。

(梁箫)

近日,威海环翠国际中学成立“好朋友俱乐部”,开展自信心团体辅导活动。学校主要以游戏的形式组织学生开展活动,为学生找到自信的支点。

(王春丽)

书法教育是经区长峰小学本根特色教育的重要组成部分,近日,学校正式成立了“墨韵”教师书法协会。第一次活动,特别邀请了在书法研究上颇有造诣的丛培亭、丛子涵老师为老师们进行辅导培训。近年来,长峰小学坚持以“打造墨香校园,提升国学素养”为目标,每天中午15分钟的写字练习、每月一次书法比赛、每年一届校园书法艺术节已成常规。

(钟苏丹)

16日上午,经区凤林学校工会走访慰问离退休老干部,为其送去了新年的祝福和温暖,让他们度过一个欢乐祥和的春节。

(孔君 王晓凤)

近日,荣成市第六中学高二年级举行师生长跑活动,以特别的形式、振奋的精神,喜迎新年的到来。

(栾燕燕)

多读书、爱劳动、勤锻炼

40名中学生上寒假第一课

本报1月16日讯(记者 吕修全 实习生 高飞) 15日上午,

菊花顶、北仓社区组织辖区中学生们上了寒假第一课。威海一中生命教育教研室特聘顾问仇善文老师为40余名实验中学学生讲授了题为“新思维、新假期”的主题讲座。

仇老师先抛出了“中日现若开战,孰胜孰劣”的话题,吸引了10来名学生的踊跃发言。孩子们分别在历史、经济、国际环境等多角度思考问题。仇老师很快将问题转至中日青少年教育质量上,教育孩子们认识到自身差距,完善自我。

接着,仇老师着重介绍了当代中学生应转变思维,开拓思路,多读书、热爱劳动、热爱生活及加强自我身体锻炼等建议。演讲接近尾声时,仇老师嘱咐学生们,寒假期间短暂,学生们当制定好学习、生活计划,每日按计划实施,这样寒假才能充实圆满。

校园短波

临港经济技术开发区黄岚办事处自2013年11月成立以来,把教育放在优先发展地位。黄岚小学学生多为农村孩子,学校在竭尽所能情况下,想方设法为学生降低小饭桌开支。办事处也专门拨款五万元用于改善学生伙食。

黄岚小学地处偏远,校舍多为上世纪七十年代所建,办事处先后拨款安装暖气,更换门窗,同时筹集资金为教室安装保温顶棚。办事处计划明年新建1座教学楼,一座综合楼,一座幼儿园,并免除学生校服费、教辅用书费、作业本费等。

(杨明红)

17日,寒假第一天,高区后峰西小学组织四年级师生及部分家长走进金猴集团,了解金猴集团发展历程,参观部分生产车间,看看皮鞋是怎样炼成的,领悟到社会生活生产与学习的联系。

(赵艳)

孩子们期盼已久的寒假来临,为使学生度过一个有意义、有价值的寒假,高区大嵒寺小学精心设计了威海地方特色、社区特色的“作业”,比如语文作业是多种途径识字(对联、灯谜),有助于激发学生学习的自主探究意识,建立“大学习观”。

(于海宁)

寒假开始,高区西涝台小学布置了“厉行节约、杜绝浪费”作业,号召孩子们开展“合理利用压岁钱”、“节约储存卡”、“节约金点子”、“节约小明星评选”四项活动。

(郝宝山)

日前,高区东涝台小学举行“阳光体育亲子越野比赛”,学生和爸爸妈妈共同努力,锻炼了身体,带动了锻炼积极性,促进了家校之间的交流互动。

(袁志辉)

10日,高区第二实验小学组织开展了“大手牵小手,一同向前走”为主题的第二届冬季亲子越野比赛。

(王鑫)



海埠小学布置创意寒假作业

本报1月16日讯(记者 冯琳

实习生 王翔宇 通讯员 谭

翠娥) 16日,经区海埠小学2014年寒假作业确定,以“快乐运动年”、“快乐学习年”和“快乐实践年”为主题。

除了练字及预习功课及读书

等常规任务外,今年海埠小学的寒假作业亮点多多。其中,合理使用压岁钱建议小朋友们买好书,读好书;背诵践行《弟子规》要求学生们每周为自己的长辈做一件献孝心的事情。

今年的“运动风”也充满新

意,要求每位同学每天至少参加一项体育锻炼。同样,作业要求学生走进渔家,同父母或亲朋好友一起包水饺、炖海鱼,参与渔家民俗活动;而了解海洋知识以及制作海洋书签也使得孩子们的假期充满“海洋风”,非常有创意。